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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые коллеги!
У нас накопилось за этот месяц много новостей, которыми мы делимся с вами - нашими пользователями «КМ-Школы» на страничках этого выпуска, но выделим среди них несколько:

· Компания «КМ-Образование» выпустила специальный USB-ключ, позволяющий работать в «КМ-Школе» и без интернета. Его можно приобрести в технической службе компании;

· Всероссийский Детский Центр «Орленок»  и Информационный развивающий портал «Школьный клуб» поддержали  наш конкурс «Заявка на успех» в номинации «Моя мама (бабушка, учительница) – лучшая!» для учеников школ-пользователей ИИП «КМ-Школа». Конкурс приурочен к светлому празднику  8 марта. Победители поедут на смену юных журналистов в этот замечательный Центр!

· Продолжаем переводить на новый конструктор наших старых пользователей! Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите нам в техподдержку!
Желаем вам успехов!
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»
НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ
Республика Башкортостан: Новогодний подарок школам Башкортостана
Республика Кабардино-Балкария: «Учитель войдет с «КМ-Школой» в мир педагогических технологий»
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»
Надо проводить эти тренинги для библиотекарей постоянно
Так жаль расставаться…
КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

Компания «КМ-Образование» выпустила специальный USB-ключ, позволяющий работать в «КМ-Школе» и без интернета
В 2009 г. ОАО «Роснефть» стало клиентом ООО «КМ Образование» 
В нашей КМ-Wiki:
В декабре состоялся дистанционный тренинг для участников КМ-сообщества учителей истории «В гости к У.Диснею или как научиться планировать проект на уроке истории вместе с «КМ-Школой»  
Создаем викторины, тесты, контрольные работы по физике вместе с сетевым КМ-методистом Еленой Акимовой
Предметные сообщества учителей биологии и учителей географии обрели сетевых методистов
КОНКУРСЫ

С 1 февраля по 1 апреля 2009 г. компания «КМ Образование» объявляет конкурс «Заявка на успех» в номинации «Моя мама (бабушка, учительница) – лучшая!» для учеников школ-пользователей ИИП «КМ-Школа».
Подведены итоги конкурса «Кубышка медиауроков» за 4-ый квартал 2008 года. Поздравляем победителей!
Конкурс продолжается! Ждем ваших новых работ. Следующие квартальные итоги будут подведены 10 апреля 2009 г. Удачи и творческих успехов!
КУБЫШКА МЕДИАУРОКОВ
Перед тем, как переходить по ссылкам на уроки, не забудьте зарегистрироваться.
«Кубышка медиауроков с „КМ-Школой“» пополнилась разработками урока по обществознанию, иностранному языку, алгебре, географии, разработками уроков для средней, начальной школы и внеурочными занятиями. Свои работы прислали:

Бочкарева Л.А.
· Социальная структура общества (Раздел: Обществознание; Подраздел: 8 класс)

Динейкина О.В.
· Willkommen ins Land der Rheinromantik (Раздел: Иностранный язык; Подраздел: 8 класс)
Козлович О.Г.
· Правильные многогранники. Теория Эйлера и ее применение (Раздел: Алгебра; Подраздел: 10 класс)
Пронина О.И.
· Воды суши. Реки (Раздел: География; Подраздел: 6 класс)
Беломестных Т., Сорокина С., Темникова М.
· English-speaking countries "The UK" (Раздел: Иностранный язык; Подраздел: 7 класс)

Кондратенко Н.
· Уникальные животные Австралии (Раздел: Иностранный язык; Подраздел: 7 класс)
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В декабре членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! 

Посмотреть полный список пользователей
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! 

ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Александр Рабус, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» rabus@km-school.ru.
Вопрос: В школе был отключен интернет - отдел образования не успел оплатить. После отключения интернета было произведено обновление с версии 7 на 8. Сейчас интернета все еще нет. При входе в КМ видим, что система не активирована, с чем это связано? С обновлением или отсутствием интернета?

Ответ: Это связано с отсутствием интернета. На момент запуска сервера КМ-Школы, если у вас не приобретен специальный USB-ключ, то необходим интернет, в противном случае лицензия «слетит», когда интернет у Вас станет вновь активным, зайдите в АРМ «Администратор» и снова активируйте лицензию. 

Вопрос: Активность КМ зависит не только от оплаты лицензии, но еще и от наличия интернета? На мой взгляд,  КМ и Интернет - абсолютно разные услуги, предоставляемые разными компаниями и если у нас пропал доступ в Интернет, почему должна пропасть ОПЛАЧЕННАЯ активация КМ-школы? что, интересно скажут юристы? а если в следующем году администрация района не найдет денег на интернет для школ вообще - вы деньги вернете? думаю, надо эту проблему разработчикам как-то решат, ибо чревато разбирательствами. Особенно когда подключатся отдаленные районы, у которых интернета с их каналами связи и так может хватать только на активацию - если повезет

Ответ: В технических требованиях к программному комплексу «КМ-Школа» есть пункт: «Подключение к сети Интернет по каналу со скоростью передачи данных не менее 128 Kбит/секунду» То же самое можно наблюдать и в договоре, Приложение №2 «Основные программно-аппаратные требования к оборудованию Заказчика.» Если у Вас сложная ситуация с Интернетом в школе, то выход возможно появится и КМ-Школа продолжит свою работу. На данный момент у разработчиков компании есть решение по реализации полноценной работы программы без Интернета. Об этом подробнее можно узнать во вступлении к этому выпуска нашей рассылки.
Вопрос: Провел обновление согласно выданных инструкций с 7 версии до 8 версии... Учетная запись “директор” стала недоступна в плане корректировки пароля и т.д.. его просто "не стало".. все введенные сотрудники - учителя просто исчезли 

Ответ: Мы разместили свой ответ на стр.: http://km-school.ru/r4/V8UpdateInfo.asp      

НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Аширбекова Лариса Александровна: 

Работа с КМ-ШКОЛОЙ была для меня интересной, так как с ней я могу интегрировать свои уроки по математике с информатикой. Кроме того, считаю, что КМ-ШКОЛА обеспечивает переход учреждения образования на новый информационно технологический уровень, позволяет освоить и успешно применять информационно-коммуникационные технологии как учителям, так и учащимся. Учащиеся, работая в КМ-ШКОЛЕ, могут индивидуально готовиться по необходимому предмету, повышать свои навыки по работе с компьютером. 
Об обучающих курсах:

Вера Малышкина:
Большое спасибо организаторам курсов для тьюторов. Несмотря на то, что для информатиков в «КМ-школе» материала намного меньше, чем для других предметников, я нашла для себя много нового и полезного. Требуется время для детального изучения, внедрения в урочную деятельность, использования всех возможностей продукта, а они действительно велики, в работе всей школы. Появилось желание заинтересовать всех учителей и администрацию гимназии, чтобы использовать все возможности «КМ». Надеемся на модернизацию оборудования, чтобы на оптимальном уровне использовать программу во всей школе.
Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
