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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые коллеги!
Мы хотим обратить ваше внимание на следующий перечень новостей:
· C первого февраля 2009 года стартовал новый этап Конкурсов КМ!
· Всероссийский Детский Центр «Орленок»  и Информационный развивающий портал «Школьный клуб» поддержали  наш конкурс «Заявка на успех» в номинации «Моя мама (бабушка, учительница) – лучшая!» для учеников школ-пользователей ИИП «КМ-Школа». Конкурс приурочен к светлому празднику  8 марта. Победители поедут на смену юных журналистов в этот замечательный Центр! Спешите, времени осталось не так много!
· Продолжаем переводить на новый конструктор наших старых пользователей! Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите нам в службу технической поддержки!
Желаем вам успехов!
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»
НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ
г. Бобров Воронежской области: Опыт работы с ИИП «КМ-Школа» в МОУ СОШ №4 г.Бобров
г. Калязин Тверской области: Праздник для молодежи в Калязине
г. Красноярск: «Равного продукта на рынке России на данный момент нет!»
г. Тольятти: КМ-Школа на конкурсе «Учитель года»
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»
Повышаем ИКТ-компетентность с КМ-Школой
Библиотека будущего в Ацульской школе
Подведены итоги конкурса «Рождественские звезды»
Вспоминая недавние зимние каникулы
КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

Праздничная Номинация / Порадуйте тех, кого вы любите! 

Экомарафон-2009
«Лестница к успеху» - совместный интернет-проект «КМ Образование» и студентов технических вузов – выпускников «Роснефть-классов».
«Школьный клуб» на 15 Международной ярмарке образования в Санкт-Петербурге
В нашей КМ-Wiki:
Подведены итоги конкурса «Рождественские звезды»
Новый этап Конкурсов КМ
С 16 по 20 февраля прошло обучение «Современный урок с КМ-Школой»
16 февраля начала обучение очередная группа слушателей дистанционных курсов
И вновь учителя открывают секреты современного урока. 2-6 марта 2009 года начинается обучение на тренинге «Современный урок с КМ-Школой» 

КОНКУРСЫ

C первого февраля 2009 года стартовал новый этап Конкурсов КМ — «Кубышка медиауроков», «Эффект присутствия» и «КМ Волна». Хотим обратить ваше внимание на новую номинацию в конкурсе «Эффект присутствия» — «24 кадра о «КМ-Школе».
Всероссийский Детский Центр «Орленок»  и Информационный развивающий портал «Школьный клуб» поддержали  наш конкурс «Заявка на успех» в номинации «Моя мама (бабушка, учительница) – лучшая!» для учеников школ-пользователей ИИП «КМ-Школа». Конкурс приурочен к светлому празднику  8 марта. Победители поедут на смену юных журналистов в этот замечательный Центр! Спешите, времени осталось не так много!
КУБЫШКА МЕДИАУРОКОВ
Перед тем, как переходить по ссылкам на уроки, не забудьте зарегистрироваться.
«Кубышка медиауроков с „КМ-Школой“» пополнилась разработками уроков по иностранному языку и географии. Свои работы прислали:
Мохова М. Н., Раскоснова A.A.

· «Рождество в разных странах мира (Рождество в Германии)»
(Раздел: Начальная школа; Подраздел: Иностранный язык)

Березюк Е.Г.

· «Геологическое летоисчисление»
(Раздел: География; Подраздел: 8 класс)

Федотова Н.Ю.

· «Чуткая Субарктика»
(Раздел: География; Подраздел: 8 класс)

КМ-ШКОЛА КЛУБ

В декабре членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! 

Посмотреть полный список пользователей
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! 

ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Щербачев Сергей, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» ssharbachev@km-school.ru.
Вопрос: Добрый день! После переустановки КМ-школы и восстановление данных перестали загружается уроки, т.е. выбираю урок - он нормально грузится, появляется рабочая область, после чего я хочу просмотреть какую-то страничку из урока и вот тут проблема - она открывается пустой.    
Ответ: Здравствуйте! Проверьте, правильно ли у Вас прописан путь до нашего жесткого диска с Кейс Набором. Для этого сделайте следующее:
Вам нужно зайти в файл DBEngine.ini, который находится на компьютере, где установлен сервер КМ-Школа и найти строчку (4 снизу): 
Path=C:\C&M\KMSchool\Server\Files\ и изменить ее на следующую: 
Path=?:\Files\ где ?- это буква нашего жесткого диска с контентом (KM_SCHOOL),далее закрыть файл и сохранить. 
Далее нужно перейти по следующему пути: 
C:\C&M\KMSchool\Server\Files и найти там папку Media, снять с нее общий доступ.
Далее нужно перейти на жесткий диск с контентом (KM_SCHOOL), в папку Files, найти в ней папку Media и дать ей общий доступ с возможностью изменения файлов по сети.
Перезапустите сервер КМ-Школа (DBEngine). 
Зайдите в АРМ «Администратор системы» и заново активируйте лицензию.   

Вопрос: Не понимаю, как создать учетную запись администратора сайта, соответственно и дальнейшем создать сайт не является возможным. Объясните.
Ответ: Здравствуйте, учетная запись администратора уже создана для Вас первоначально, необходимая информация о "логине" и пароле администратора находиться на бумаге, которая идет в комплекте КМ-Школы, там-же, где находиться "Номер лицензионного соглашения" и "пинкод". 

НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Гапенко Светлана Николаевна: 

Успех обучения в современной школе зависит от профессионализма педагога и от внутренней активности обучаемых, от характера их деятельности, от степени самостоятельности и творчества. Уникальные возможности «КМ-Школы» помогают стать успешными и учителям, и ученикам. Так как я завуч, учитель истории и классный руководитель в одном лице, то ИИП «КМ-Школа» оказывает мне неоценимую помощь. Я недавно стала работать в данной среде, но уже ощущаю результаты: повысился интерес ребят к урокам истории, учителя с нетерпением ждут обучающих семинаров. Огромное спасибо авторам ИИП «КМ-Школа» и организаторам тьюторских курсов.
Об обучающих курсах:

Березин В.Н.:
Семинар позволил ознакомиться с введенными новшествами в данном программном продукте. Познакомиться с алгоритмом создания викторины и контрольной работы. Была решена масса возникавших в процессе работы вопросов. Получена консультация по процессу модернизации ИИП. Совершенствовались практические навыки. Спасибо «КМ- Школе»! Спасибо Малафеевой Ольге и Рабус Александру. Будем рады снова видеть Вас на воронежской земле! До новых встреч!

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
