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Архив электронного издания
Будем благодарны за распространение нашего электронного издания среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Оформить заявку на приобретение «КМ-Школы»
Оформить заявку на приобретение карточки доступа к порталу «Школьный клуб»
Уважаемые педагоги из школ-пользователей «КМ-Школы»!

Приближается новый учебный год, а с ним -  наша акция «@вгустомания». Только в августовские дни, как и в прошлом году, и только до 31 августа стоимость продления лицензии составляет всего 25 тыс руб.! Пишите нам, звоните по тел (495) 787-26-11, подавайте заявку на сайте!

Приближается новый учебный год, а с ним – устанавливаются новые добрые партнерские отношения. На сегодня таким партнером «КМ-Образования» стал телеканал «Первый игровой»! Теперь информацию о «Школьном клубе» можно увидеть и в телевизоре!
 

Приближается новый учебный год, а с ним - неделя юбилейного X Всероссийского @вгустовского Интернет-педсовета, который будет проходить с 24 по 31 августа. В эти дни многие сетевые российские и международные педагогические сообщества пригласят «новичков» в гости. Мы тоже готовимся 26 августа встречать гостей – учителей-активных пользователей «КМ-Школы» и тех, кто еще не с нами, но хотел бы познакомиться с уникальными возможностями Базы Знаний «КМ-Школы» и порталом «Школьный клуб» для включения в свои урочные и внеурочные занятия.

В сетевых КМ-сообществах педагогов-предметников этот День пройдет под девизом - «Добавь красок с «КМ-Школой»! 

· Завучи школ смогут приступить к обучению на дистанционном тренинге «Эверест для завуча» «КМ-Школы». 

· Учителя смогут ознакомиться с материалами в блогах, на КМ-wiki, размещенными сетевыми методистами, до 24 августа разместить свою статью и тем самым - принять участие в разработке собственных методик и сценариев уроков к Дню Знаний. 

· Учащиеся – побродят по репетиторам, урокам, туристическому атласу, мегаэнциклопедии, текстам художественных книг «по программе», посмотрят исторические видеофильмы и мультики, поиграют в игры, примут участие в забавных конкурсах одного дня на портале «Школьный клуб». Уже сейчас ребятам-владельцам карт доступа к порталу «Школьный клуб» можно ответить на вопросы конкурса-викторины «Развитие личности от «Кирилла и Мефодия» - победители, о которых сообщим 26 августа в День КМ-школы получат карточку доступа к ресурсам портала «Школьный клуб» сроком на 12 месяцев!

· Все могут поставить помочь оценить по достоинству лучшие уроки и рекомендации к урокам, поставив напротив лучшей работы бантик! 
Ознакомиться с программой Дня КМ-школы можно на страничках КМ-Wiki. 

Приглашаем!
С наилучшими пожеланиями,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

8-495-787-26-11

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ

г.Верхняя Тура: Самые продвинутые педагоги МОУ СОШ №19 обучаются на дистанционных КМ-курсах
г.Тихвин, Ленинградская область: Лето - время для размышления и новых идей по использованию электронного журнала 

Московская область: 50% победителей – наши пользователи «КМ-Школы»
Псковская область: Как создать информационное пространство с «КМ-Школой»: инструкция от пользователя
Тольятти: Интерактивная доска и ИИП «КМ-Школа» 
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»

Выиграйте 25 компьютеров для своего класса!
Присоединяйтесь к обсуждению возможностей «КМ-Школы»
6 акций от «КМ Образования» к неделе @вгустовского интернет-педсовета!
КОНКУРСЫ

В рамках Всероссийского @вгустовского педсовета «КМ Образование» объявляет два однодневных конкурса:

1. «Добавь красок!». Разбудите в себе задорного ребенка и проявите детскую непосредственность! Для участия в конкурсе необходимо 26 августа с 09.00 до 17.00 выбрать одну из предложенных раскрасок на портале «Школьный клуб», бесплатный доступ к которому откроется 24 августа и будет действовать в течение недели Всероссийского @вгустовского интернет-педсовета. Добавьте в раскраску те цвета, которые посчитаете нужными, и разместите скриншот своего шедевра в Вики, а на странице работ конкурса заполните в таблице информацию о себе, ссылку на страницу с изображением и краткое объяснение выбора рисунка. Самое непосредственное дизайнерское решение будет награждено карточкой доступа к порталу «Школьный клуб» на 6 месяцев!

2. «Мозаика из слов». Пользуясь сервисом портала Imagechef, составьте мозаику из слов, ассоциирующихся у вас с «КМ-Школой» и «Школьным клубом» (например: учащиеся, победа, успех, знания, уроки, образование, продвижение, возможности), 26 августа опубликуйте скриншот полученного «образа» в КМ-wiki, добавьте ссылку на него на странице конкурса, и ждите результатов голосования в блоге «КМ Образования» в комментариях к новости, которая будет опубликована также 26 августа. В качестве голоса за конкретный образ в комментариях нужно добавить фамилию его автора. Самый оригинальный образ, набравший наибольшее количество голосов, получит набор призов от «КМ Образования» — карту доступа к ресурсам портала «Школьный клуб» на 6 месяцев, фирменные шарф-галстук и визитницу.

Можно принять участие и в действующих конкурсах, победив в которых можно продлить подписку для своей школы на «КМ-Школу»!:«Кубышка медиауроков»,  «Заявка на успех»,  «КМ-Волна», «Эффект присутствия»
МЕТОДИЧЕСКАЯ КОПИЛКА

Бесценный опыт и душа собраны на одной странице в Методической копилке на КМ-wiki. Здесь разместилась целая кладезь знаний и опыта, оформленных в виде методических разработок, мультимедийных уроков и проектов, основной задачей которых является передача опыта учителей-предметников по использованию ИИП «КМ-Школа» в образовательном процессе. Использованный контент Базы знаний «КМ-Школы» делает разработки яркими и интересными
Помогите оценить их по достоинству – Поставьте напротив лучшей работы бантик! 
До 24 августа можно добавлять свои разработки в копилку, и они также примут участие в конкурсе! 

Автор, чья разработка наберет большее количество голосов, получит в подарок фирменный шарф-галстук, являющийся опознавательным признаком самых активных членов КМ-сообщества. 

КМ-ШКОЛА КЛУБ

В июне членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя нескольких российских, украинских и эстонских школ. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! Посмотреть полный список пользователей, заглянуть в сетевые предметные КМ-сообщества!
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! Пишите в службу техподдержки по адресу support@km-school.ru , или звоните по телефону – 8 (495) 787-26-11! 

ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Сергей Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» ssherbachev@km-school.ru
Вопрос: Мы получили информацию о возможности обучения на дистанционных курсах Вашего центра. Могут ли педагоги школы пройти обучение (бесплатное), если в школе не программного продукта «КМ-Школа» и установка в ближайшее время не

предвидится.

Ответ: Уважаемые коллеги, добрый день! Бесплатно обучаться на наших дистанционных курсах http://www.km-school.ru/r6/b1/a1.asp могут только пользователи «КМ-Школы». Обучиться могут учителя-предметники, завуч, тьютор школы и системный администратор «КМ-Школы» - для всех мы приготовили свои дистанционные курсы.
Учителя, не являющиеся пользователями «КМ-Школы», могут пройти обучение на платной основе. Стоимость курса составляет 3000 рублей с человека. Для записи на курс необходимо направить заявку по адресу panova@km-school.ru
Вопрос: Объясните, пожалуйста, как осуществить в КМ-Школе «перевод» учащихся в следующий класс?

Ответ: В АРМ «Завуч» нужно выбрать закладку учащиеся. Нажать «Книга движения учеников», далее нажать на кнопку «Добавить документ». В поле «Тип движения» выбрать из списка пункт «Переведен из класса в класс». В поле «Уточнение» выбрать из списка актуальный на данный момент пункт «Переведен в следующий класс» или «Переведен в параллельный класс». В полях «Класс выбытия» и «Класс зачисления» соответственно указать нужные классы.  Далее нажать на кнопку «Добавить учеников из списка», из появившегося списка следует выбрать учащихся для перевода в следующий или параллельный класс. Далее следует перейти  на закладку «Журналы» и воспользоваться ссылкой «Начать новый учебный год». Будет предложено указать новые периоды в учебном году, а так же ввести название архива данных журнала. После всего выше проделанного нажать кнопку «Старт». Удачи!
НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе» и обучающих курсах:

Татьяна, Ставрополь: 

Наша гимназия работает с «КМ-Школой» 2 года. Гимназия большая, поэтому осваиваем и внедряем в учебно-воспитательный процесс КМ постепенно. Больше всего учителям нравится контент, содержащий разнообразные объекты. Тут на выбор, хочешь готовый урок проводи, хочешь сам его собирай. Главное, что труд учителей не пропадает даром. Несколько коллег составили уроки и отправили их на конкурс - стали победителями. Конечно мы пытаемся внедрить и административную часть КМ. Пробовали составить расписание, заполнили личные дела, стали вести электронные журналы, а оценки размещаем на сайте гимназии.  Сейчас учителя стали привлекать к работе с КМ детей. Так как конструктор уроков очень прост, любой ребёнок с помощью него может составить презентацию к докладу. 
В общем говорить можно долго. Главное, что использование КМ вносит позитив в работу многих учителей и детей! Вначале мы провели ряд обучающих семинаров и практических занятий с учителями разных предметных кафедр, познакомили их с возможностями КМ. Более «продвинутые» учителя заинтересовались продуктом, стали использовать, потому что было интересно. Тем более, что многие педагоги гимназии, попробовав ЦОРы разных фирм, намучившись с их установками, с тем, что не всегда возможно вставить, например, нужный видеофрагмент в презентацию, а нужно менять формат, после знакомства с КМ, отметили её достоинства и поняли,что здесь всё по-другому. Да, участие в конкурсах (с материальным стимулированием) также привлекает людей к работе в КМ. 

Шишкарева Елена:

Спасибо вам большое за курсы, которые вы организовали. С КМ-школой наша гимназия сотрудничает давно, но не все возможности были исследованы. Сейчас, благодаря курсам, я узнала практически все возможности КМ-школы. Эти знания позволят мне помочь моим коллегам по работе в КМ-школе. Мне самой очень нравятся тренажёры, анимация, интерактивные модели, тестовые задания. У нас в гимназии есть интерактивные доски, которые позволяют учащимся соприкоснуться, в буквально смысле, с КМ-школой, т.к. некоторые информационные объекты позволяют это сделать. Хочу пожелать всем сотрудникам КМ-школы дальнейших творческих успехов.

Ольга Коробчук: 
Большое спасибо Вам за организацию таких курсов. Работать по вашим алгоритмам и учебным материалам было легко и интересно. Освоив программу ваших курсов, я приобрела для себя много новых навыков в использовании продукта «КМ-Школа», которые буду применять на практике и своим опытом смогу поделиться с коллегами. Теперь, используя приобретённые навыки, смогу более творчески подходить к подготовке каждого урока и при этом повышать мотивацию учащихся. К сожалению, в «КМ-Школе» отсутствуют разработки уроков по технологии, а ИО по данному предмету минимальное количество. Надеюсь, что в ближайшее время этот пробел будет исчерпан.
Желаю Вам дальнейших успехов в совершенствовании ИИП «КМ-Школа». 
Ольга Коробчук, город Тихвин, Ленинградская область

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

