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Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые педагоги! 

По адресам наших пользователей отправлена новая версии «КМ-Школы» с расширенными функциональными возможностями, но тем, кто еще не получил ее и торопится увидеть, оценить и опробовать в действии весь новый функционал, можно уже сейчас скачать демо-версию «КМ-Школы» 8.0 с нашего сайта.

Напоминаем нашим подписчикам, что:

* ежемесячно проводятся  для педагогов дистанционные двухдневные тренинги по освоению возможностей КМ-Школы и среды Км-wiki в учебно-воспитательном процессе 

* продолжается прием конкурсных работ на «Кубышку медиа-уроков», «Заявку на успех», «Эффект присутствия», «Мы – лучшие». Призы позволят продлить Вашей школе подписные месяцы работы с КМ-Школой! 
* сетевое сообщество «СоцОбраз» приглашает заглянуть в гости социальных педагогов, школьных психологов, специалистов дополнительного образования и классных руководителей 

С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»

НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ
Вязьма: Педагоги Вяземского района Смоленской области успешно освоили «КМ-Школу»
Екатеринбург: Постобзор семинара «Педагогические инновации в условиях применения „КМ-Школы“»
Одинцово: Торжественное вручение «КМ-Школы» образовательным учреждениям города и района
ВЫСТАВКИ, КОНФЕРЕНЦИИ, СЕМИНАРЫ
Представляем «Школьный клуб»: Шестой Саммит по ИКТ
«Школьный клуб» в Сибири
«Современная образовательная среда» — с «КМ-Школой»!
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»
«Интеллектуальная дуэль» для педагогов: завершила обучение новая группа учителей из Подмосковья и Кабардино-Балкарии 
Педагоги Вяземского района Смоленской области успешно освоили «КМ-Школу» 

Краткий постскриптум обозревателя тренинг-программы «Лестница к успеху»: В  г.Туапсе учащиеся 10-х «Роснефть-классов» познакомились с КМ-Wiki
«Большой адронный коллайдер - будет ли конец света?»: О проекте для школьников из школ-пользователей «Км-Школы» в среде КМ-Wiki
Жаль, что не знали о «КМ-Школе» раньше! – сетуют учителя московской области, участники очного обучения

КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

Вместе мы сила! Обзор конференции членов Лиги образования, одним из которых является «КМ Образование» 

В нашей КМ-Wiki:

  23 октября 2008 года на базе ЛОИРО состоялся семинар для методистов, директоров и зам.директоров ОУ Ленинградской области по теме "Организация деятельности учителя, завуча, директора средствами ИИП «КМ-Школа»" 

Подробнее и фото. 

  16 октября 2008 года на базе СОШ №4 г. Тихвина состоялся семинар для работников образования тихвинского района-пользователей КМ-Школы, посвященный вопросам информатизации школы. 

Подробнее и фото.
*15 октября 2008 г Cостоялся семинар-практикум в Мурманском ИПКРОиК. На базе Мурманского ИПКРОиК состоялся семинар-практикум для пользователей КМ-Школы «Использование интегрированного информационного продукта «КМ-Школа»: результаты и перспективы». 

КОНКУРСЫ

«КМ-Школа» удостоилась отдельной номинации «Уроки с „КМ-Школой“» на независимом региональном конкурсе разработок по применению ИКТ в педагогической практике, стартующем 5 ноября в Псковской области.

Представьте свои достижения местному сообществу: оптимизация конкурсного процесса КМ

Подведены квартальные итоги конкурсов «Кубышка медиауроков», «Мы — лучшие» и «Эффект присутствия»

КУБЫШКА МЕДИАУРОКОВ
Перед тем, как переходить по ссылкам на уроки, не забудьте зарегистрироваться.
«Кубышка медиауроков с „КМ-Школой“» пополнилась разработками урока по информатике, географии, разработками уроков для начальной школы и внеурочными занятиями. Свои работы прислали:

Харченко Г.М.  

· Формирование основ каллиграфического письма (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Русский язык) 

Солодовникова О.Н.  Серия уроков по информатике, 10 класс на тему «Архитектура компьютера»:

· Правила ТБ в компьютерном классе 

· Периферийное оборудование 

· Подключение периферийных устройств 

· Внутренняя архитектура компьютера 

· Устройства внутренней памяти 

· Устройства внешней памяти 

· Процессор 

· Контрольная работа по теме «Архитектура ПК» 

Журавлева Н.П.
· Расы и народы земли (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Окружающий мир) 

Ермолина Т.В.

· Спортивная азбука программы летних Олимпийских игр (Раздел: Внеурочные занятия) 

Павлова Н.А.

· Третья сила Гражданской войны (Раздел: История отечественная; Подраздел: 9 класс) 

Коробкова Т.В. 

· Великая война и великая победа (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Окружающий мир)

Костина Н.Н., Шевелева Н.Р.

· Средства художественной выразительности живописного произведения (Раздел: Искусство (Музыка и ИЗО); Подраздел: 7 класс)

Давыдкина Л.М.  

· Ягодная полянка (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Окружающий мир)

Комарова Н.М.

· Распределение температуры, осадков. Коэффициент увлажнения. (Раздел: География; Подраздел: 8 класс)

КМ-ШКОЛА КЛУБ

В сентябре  членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! 

Посмотреть полный список пользователей
На новый конструктор школьного сайта переведено 17 сайтов наших пользователей.

Присоединяйтесь!

ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Вячеслав Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» sherbachev@list.ru.
Вопрос: У нас уже была установлена «КМ-Школа», но нам пришлось ее переустановить. Во время удаления произошла ошибка, но «КМ-Школа» все равно удалилась. Когда мы решили ее установить, при установке появляется сообщение с предложением удалить «КМ-Школу». Как нам быть, ведь мы ее уже удалили?

Ответ: «КМ-Школа» была некорректно удалена из системы и в реестре остались данные о ней. Для того чтобы решить проблему, вам нужно удалить разделы реестра {2B1C5C07-254D-4428-9C0D-A291D25848B7} и {AB633C64-B76C-42E9-B25B-4A68E6FB93DC}, они находятся в следующей ветке реестра: HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Microsoft\Windows\CurrentVersion\Uninstall\

В.: На одном из компьютеров неправильно отображаются поля с личными данными, кнопка «сохранить» будто сдвинута за рамки окна «КМ-Школы», все поля растянуты и некорректно отображается шрифт. На всех остальных компьютерах такой проблемы замечено не было. Что можно сделать в этом случае?

О.: Эта проблема может быть связана с настройками «масштаба экрана». Для того чтобы пришло все в нормальное состояние, необходимо зайти в «свойства экрана», щелкнув правой кнопкой мыши на рабочем столе и выбрать пункт меню «свойства», далее перейти по вкладкам: Параметры – Дополнительно- Общие.

В поле «Масштаб» необходимо выставить: «Обычный размер (96 точек/дюйм)», нажать кнопку «Применить» и «ОК».

НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Малахова Л.С. 

«До приобретения „КМ-Школы“ в ОУ не использовались другие программные модули для создания БД на учащихся. Приобрели и внедряем этот комплекс с сентября 2008 года. Сейчас эта программа помогает приводить в систему все данные об обучающихся, экономит время для отбора и поиска нужной информации».

rowse3, г. Медвежьегорск

«Материалами к урокам и уроками успешно пользовалась, это просто и удобно. В среде „КМ-Школы“ есть возможность для организации индивидуальной и дифференцированной работы с учениками (например, ученик может получить задание по гиперссылке выйти на статьи, энциклопедические справки, пока класс „шагает дальше“). Привлекают тесты как возможность быстро проверить и закрепить знания. С введением ЕГЭ по литературе хотелось бы, чтобы появились тестовые и прочие задания, сделанные в формате ЕГЭ».

Об обучающих курсах:

Лемехова:

«Огромное спасибо организаторам курсов  за проведенные занятия, которые помогают учителю повысить у учащихся интерес к своему уроку, мотивируют их на выполнение сложных, но творческих заданий, повышают профессиональный уровень учителя и вдохновляют на создание творческих проектов!!»

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)

