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Архив электронного журнала
Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна

Уважаемые коллеги!
В этом выпуске мы не только хотим поделиться с вами нашими новостями, но и от всей души хотим поздравить вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством! Мы очень надеемся, что сможем разделить вместе с Вами и в новом году радости успешного продвижения и Вас и Ваших учеников по пути эффективного использования ИКТ в образовательном процессе!
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В Новый год за окном

Тихо падает снег…

Пусть за Вашим столом

Будет радость и смех!

Пусть завидный успех

Ждет Вас в деле любом!

И войдет без помех

Счастье в светлый Ваш дом!
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,

ген. директор компании «КМ Образование»
НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ
Псковская область: Эверест для завуча – идет освоение возможностей «КМ-Школы» Пушкиногорскими педагогами
Калининград: Город рыцарей, Канта и Гофмана работал с «КМ-Школой»
Свердловская область: Рефтинская школа Свердловской области представляет новый этап внедрения
ВЫСТАВКИ, КОНФЕРЕНЦИИ, СЕМИНАРЫ
На Рождественском биеннале мультимедийных интерактивных инсталляций были подведены итоги нескольких конкурсов, в том числе и конкурса «Лучший школьный дизайн 2007/2008». ООО «КМ Образование» с особой радостью поздравляет обладателя Гран-при конкурса - МОУ СОШ №6 «Парус» г. Дзержинский Московской области, которая более двух лет сотрудничает с ООО «КМ Образование», являясь одним из самых активных пользователей ИИП «КМ-Школа». С 2006 года педагогический коллектив школы использует данный программный комплекс как одну из составляющих образовательной среды.
Из «КМ-Школы» в «КМ-Университет» - пожелания участников конференции «Инновации в образовании» 
Необходимость более конструктивной информатизации своих школ видим с «КМ-Школой»
УНИВЕРСИТЕТЫ «КМ-ШКОЛЫ»
Тесты «КМ-Школы» на уроке математики как форма контроля знаний
Школьные библиотекари могут повысить эффективность своей работы
КМ-ШКОЛА И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ

В нашем блог-сообществе: 

Школьный клуб на Севере!
Школьный клуб и «Азбука финансов»
Школьный клуб в Санкт-Петербурге
В нашей КМ-Wiki:
29-30 декабря 2008 года, в первые дни школьных каникул, в школе г.Сургута для учителей школ города состоялся обучающий семинар, который проводят методисты Учебного Центра ООО «КМ Образование».
18-19 декабря в «городе рыцарей, Канта и Гофмана» на базе МОУ СОШ №43 состоялся обучающий семинар для педагогов школ-пользователей ИИП «КМ-Школа» Калининградской области.

Псковской области освоили разнообразные возможности ИИП «КМ-Школа» на тренинге
С 17 по 19 декабря 2008 года проходил дистанционный тренинг База знаний «КМ-Школы» для библиотекарей
С 17 по 19 декабря 2008 года проходил дистанционный тренинг Тесты на уроке математики как форма контроля знаний учащихся
15 и 16 декабря 2008 года директора, завучи и педагоги школ Пушкиногорского района 
КОНКУРСЫ

Продолжается прием работ на конкурс «Рождественские звезды».
Подведены итоги конкурса «КМ-Волна». Поздравляем победителей!
Завершился конкурс «Эффект присутствия». Поздравляем победителя! Почта к Новому году доставит ему цифровую камеру.
КУБЫШКА МЕДИАУРОКОВ
Перед тем, как переходить по ссылкам на уроки, не забудьте зарегистрироваться.
«Кубышка медиауроков с „КМ-Школой“» пополнилась разработками урока по информатике, географии, разработками уроков для средней, начальной школы и внеурочными занятиями. Свои работы прислали:

Алексеева Н.С.
· The Enviroment (Раздел: Иностранный язык; Подраздел: 9 класс)

Петренко Т.В.

· Полезные ископаемые (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Окружающий мир) 
Хисамудинова И.Г.
· Основные положения МКТ (Раздел: Физика; Подраздел: 10 класс)
Гапенко С.Н.
· Внешняя политика Екатерины II (Раздел: История отечественная; Подраздел: 7 класс)
Януш И.М.
· Формирование навыков чтения по ролям Э.Шим «Очень вредная крапива» (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Литературное чтение)
· Знакомство с единицей измерения килограмм, грамм (Раздел: Начальная школа; Подраздел: Математика)
КМ-ШКОЛА КЛУБ

В декабре членами «КМ-Школа Клуба» стали учителя еще ряда учебных заведений страны. Поздравляем их и желаем успехов в освоении просторов информатизации вместе с «КМ-Школой»! 

Посмотреть полный список пользователей
Напоминаем, что для школ-пользователей «КМ-Школы» возможность перевода сайтов на новый конструктор - бесплатна, также как и бесплатный хостинг! 

ТЕХНИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
На вопросы пользователей «КМ-Школы» отвечает Вячеслав Щербачев, менеджер Службы технической поддержки пользователей «КМ-Школы» sherbachev@list.ru.
Вопрос: В школе был отключен интернет - отдел образования не успел оплатить. После отключения интернета было произведено обновление на 8 версию. Сейчас интернета все еще нет. При входе в КМ видим, что система не активирована. С чем это связано? С обновлением или отсутствием интернета?
Ответ: Здравствуйте. Это связано с отсутствием интернета. На момент запуска сервера КМ-Школы необходим интернет, в противном случае лицензия "слетит", когда интернет у Вас станет вновь активным, зайдите в АРМ "Администратор" и по новой активируйте лицензию.
НАМ ПИШУТ

О «КМ-Школе»:

Тримасова Надежда: 

В нашей школе с КМ-Школой познакомились недавно. Но с использованием её ресурсов мои уроки станут более интересными для меня самой и моих учеников. С КМ-Школой гораздо проще развивать интерес учеников к моему предмету. 
С помощью материалов КМ-Школы можно решать различные педагогические и методические задачи. Будучи учителем математики, я выделила для себя разнообразие математических тренажёров, которые, на мой взгляд, способствуют лучшему восприятию учебного материала. КМ-Школа позволяет тратить намного меньше времени при их составлении.
И вообще, это замечательный продукт! 
Большое спасибо за него!!! 
Трусова марина Алексеевна: 

Начав использовать КМ-Школу на уроках, моя жизнь изменилась в лучшую сторону. Теперь я просто получаю удовольствие от своих уроков сама, эти уроки очень нравятся детям, нам стало гораздо интереснее жить. Это если говорить простыми словами. А если использовать научно - педагогические обороты, то получится так:
интегрированный продукт «КМ-Школа» реализовал идею информатизации школы. Автоматизированы все рабочие места, занятия получаются насыщенные, содержательные, концентрируется внимание учеников на уроке и поднимается их активность. Использование «КМ-школы» позволит выйти на новый информационно - технологический уровень, повысить качество образования и поднять престиж школы.
Об обучающих курсах:

Зайцева:
Для меня КМ-Школа - бездна нового. Требуется время для детального изучения, внедрения в урочную деятельность, использования ВСЕХ возможностей продукта, а они действительно велики, в работе всей школы. Будем заинтересовывать, увлекать, как учащихся, так и учителей и администрацию школы. Надеемся на модернизацию оборудования и качественные услуги провайдеров. Спасибо за курсы тьюторов! Они очень помогают в освоении возможностей продукта!
Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
