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Архив электронного журнала
Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна
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Дорогие педагоги!

Коллектив компании «КМ Образование» от всей души поздравляет вас с профессиональным праздником, который давно уже вышел за рамки официальной даты. День учителя отмечают не только учителя, но и воспитатели детского сада, преподаватели вузов, вчераш ние и сегодняшние школьники, студенты и кандидаты наук и другие работники сферы образования. Ведь все мы, сегодняшние или бывшие, чьи-то ученики.
Слово «Учитель», которое в странах Востока пишут с большой буквы, всегда означало призвание, которое требует от человека всех его сил и способностей без остатка. Ведь работа учителя требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования. Ее значение для формирования и развития общества невозможно переоценить. 

Россия всегда славилась своими педагогами: К.Д.Ушинский, А.С. Макаренко, В.А. Сухомлинский и многие другие. Замечательно, что славные педагогические традиции продолжают современные учителя. Подтверждение тому — звание «Заслуженный учитель России», присуждаемое лучшим педагогам, а также профессиональный конкурс «Учитель года России», проводящийся с 1990 года, в рамках которого десятки педагогов были награждены за высокое педагогическое мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности ребенка, разработку авторских программ и учебных пособий. 
Пусть в День учителя вы услышите только самые теплые и искренние поздравления и пожелания! Терпения вам, творческих успехов и, конечно же, благодарных учеников — как бывших, так и нынешних.

Коллектив компании «КМ Образование»

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
