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Веб-сайт "КМ-Школы"
Сообщество педагогов в КМ-wiki
Веб-портал "Школьный клуб"
Лента КМ-новостей  во FriendFeede
  Архив электронного журнала
Будем благодарны за распространение журнала среди своих коллег, но напоминаем, что представленные материалы являются интеллектуальной собственностью их авторов. При перепечатке в бумажном или электронном виде ссылка на первоначальный источник обязательна
 
Уважаемые педагоги из школ-пользователей «КМ-Школы»!
 

Новый 2010 год – Год Учителя, поэтому  проблемами образовательной системы Российской Федерации будут заниматься весь год.  
Ну и наша компания не оставит без поддержки педагогов из школ-пользователей «КМ-Школы».
 

Мы продолжим проведение:
*дистанционного обучения наших завучей, учителей, библиотекарей и системных администраторов КМ-Школы из «новеньких» образовательных учреждений; 

* дистанционных краткосрочных тренингов по учебным предметам для учителей, активно работающих в «КМ-Школе»; 

* конкурсов для учителей и учащихся по лучшему освоению уникальнейшего контента «КМ-Школы», позволяющих получать призы, карточки доступа к порталу «Школьный клуб» и продление подписки на «КМ-Школу»; 

* консультаций по установке Удаленных рабочих мест учащихся (нездоровых или по каким-то другим причинам пропускающих занятия в школе) для организации и проведения дистанционного их обучения, по переводу на новый, удобный и очень красивый конструктор веб-сайтов школы с возможностью размещения электронных журналов (и для родителей, в  том числе) и с бесплатным хостингом.

 
С уважением,
Елена Н. Ястребцева,
ген. директор компании «КМ Образование»
 
 
НОВОСТИ ИЗ РЕГИОНОВ 
Воронеж: Учить химии с «КМ-Школой» — легко и интересно!
Республика Саха (Якутия): «ИИП «КМ-Школа» - это настолько ВКУСНО! Мы попробовали ее, и теперь вряд ли сможем отказаться от такого удовольствия использовать ее на своих уроках!».
Москва: Студенты-информатики и математики одобрили «КМ-Школу»
Обнинск: Семинар-практикум  об использовании ресурсов «КМ-Школы» в образовательной и организационной деятельности школы» и презентация об опыте внедрения ИИП «КМ-Школа» 
Москва: «КМ-Школа» для дошкольников. Опыт использования ресурсов «КМ-Школы» в детском саду
Нальчик: Директора и завучи школ города и области знакомятся с "КМ-Школой"
 
УЧИМСЯ РАБОТАТЬ С «КМ-Школой»
Дистанционное обучение: 25 января к обучению приступили первые в этом году группы 
В работе с «КМ-Школой» помогут  подсказки
 
В нашей КМ-Wiki:
Дистанционный тренинг для учащихся «С «КМ-Школой»: интересно и современно»
КМ-Школа поддерживает конкурс «Школьного сектора» для детей от 12 до 16 лет по созданию блогов литературных персонажей детских книг «Блог для Д’Артаньяна, или персонажи детских книг в Интернете». 
 

 
КОНКУРСЫ
Подведены итоги конкурсов «КМ-Волна» и «Эффект присутствия». Поздравляем победителей!
 Итоги конкурса «Кубышка медиауроков»
 

БЛОГОСФЕРА КМ-МЕТОДИСТОВ
Изучаем тему «Серебряный век русской культуры»  с помощью ИИП КМ-Школа, Школьного  клуба и Мегаэнциклопедии. 

К юбилею А.П.Чехова 

Продолжаем список трудных вопросов ЕГЭ по истории: Иван Грозный: Избранная рада или опричнина? 

 
ВЫ СПРАШИВАЛИ
Вопрос:
В нашем образовательном учреждении планируется внедрение операционной системы GNU/Linux, будет ли КМ-Школа работать под управлением этой операционной системы
 
Ответ:
Клиент ИИП «КМ-Школа» под этой операционной системой работает, если на компьютере установлено программное обеспечение под названием Wine. При использовании операционной системы GNU/Linux, могут возникнуть проблемы с проигрыванием некоторых типов объектов, таких как: Панорама и Тайм Лайн. 

Сервер КМ-Школа, работает только под управлением операционной системы Windows, как и прописано в системных требованиях к продукту. Системные требования можно посмотреть у нас на сайте http://km-school.ru/r1/general/a4.asp или же в Приложении №2 настоящего договора. 

 

Для регулярного получения «КМ-Школа-Клуб» в свой почтовый ящик Вы можете подписаться на него в любой момент (отказ от подписки происходит аналогично) следующим образом — напишите по адресу администратора сайта «КМ-Школы» (admin@km-school.ru)
 

Пройти обучение
Связаться с технической поддержкой
Информация по работе с «КМ-Школой»
С нами всегда можно связаться по телефону (495)787-26-11

